



港星吴绮莉于1999年介入成龙婚姻，生下“小龙女”吴卓林，曾带爱女远走上海，而后才回到香港定居，13日被曝虐待小孩以及藏毒，事后又曝出是女儿不忍妈妈酗酒才报警求助，这件事震惊外界。而“小龙女”住院将近一周，16日干妈赴医院接她出院时，没想到她失控暴走，情绪非常不稳。

据报道，吴卓林16日原本在医院等干妈来接，但看见门外有大批媒体守候，不愿离开医院，这时干妈只好打电话给吴绮莉，希望透过母亲的声音安抚她不安的情绪。当她听到妈妈的声音时，却一手将电话推开，大喊一声“Oh my god!”还崩溃地冲进厕所大叫，一举一动吓坏了在旁的干妈。对此，吴绮莉表示已经安排心理医生对“小龙女”进行辅导。

# 小龙女情绪不稳 听吴绮莉声音失控尖叫

## 部分实录

**主持:**如果这一刻女儿在你面前出现，你有什么想对她说、想和她一起做的呢？

**吴:**我觉得，我见到她她见到我……我想大家都……我基本上能想象到那个情景，我想没什么话说，大家会一起哭吧，我想除了哭也没什么别的可以做，我从来没想过自己是这么失败的一个母亲。

我有用她干妈的电话发信息给她，我说女儿，妈妈没有怪过你，妈妈觉得自己做错了好多事，才让你这么怕我。她写了张纸条给我。我是身在福中不知福，因为不停有朋友跟我说你的女儿很乖很乖，我才去想这件事，其实她是希望我开心。她觉得妈妈不开心，她希望我开心。她和我说对不起，我的心里是很不舒服的。

其实这也不是秘密了。为什么我跟她关系一直很好呢？直到今年为止……她在九岁前，每天早上上厕所是我抱着去的，九岁前我能抱得动。她十五岁前，每天早上起床的时候，校服已经(帮她)穿好在身上了，她没醒我就已经开始帮她换衣服。我一直都觉得自己是个很称职的妈妈，但我真的没想到会这样。虽然这件事让我在警察局呆了这么久，还惹上官司，但是我令我女儿这么害怕，要找人……就是她所谓的“救我”，从另一个角度看，这件事其实令我很窝心。

星报综合



## 吴绮莉称母女关系好 9岁抱如厕 15岁帮换衣

由吴绮莉主持的《越界倾情》，将于今晚播出。她在接受拍档主持专访时，就最近发生的事件做深情剖白。

吴绮莉坦承15年后对成龙的感受，并再次提到女儿经常被指样貌与房祖名相似的感觉。被问到如果有一日，小龙女表示想见爸爸，吴绮莉称每个人都有自由，奉劝各单亲家庭的爸妈，不要说对方的不是，因为会很伤害小朋友，小朋友无法挑自己的父母。吴绮莉提到会为自己找另一半，亦相信女儿不会介意。

吴绮莉还透露在警察局的20小时的经历，并罕有地细诉与女儿的相处点滴，她坚决认为与女儿关系一直很好。最后，主持骏楠问到有什么话最想跟女儿讲，吴绮莉即时回答“Sorry”“我会做一个称职的妈妈”。

## 大S直面婆婆财产被冻结 回应:全家共同面对

大S婆婆、汪小菲的母亲、“俏江南”老板张兰向来行事高调，但事业经营却陷入危机，据报道，私募股权基金(CVC Capital Partners)已获得香港高等法院命令，将张兰名下财产予以冻结，但法院并未说明CVC与张兰之间的纠纷细节。大S刚回应说：“我不方便回应我婆婆的事情，但我们全家人会共同面对。”

欧洲最大私募股权基金之一的CVC去年与张兰达成收购协议，CVC以3亿美元收购“俏江南”餐饮连锁企业约83%股权，而张兰继续担任“俏江南”董事。

但如今双方却卷入一起仲裁案，当事人没有透露纠纷原因，香港高等法院也未说明细节。高院钟安德法官仅驳回了张兰“没有充分证据证明存在资产散失的切实风险”的主张，并指出：“(CVC)已经支付了极为可观的款项，至今仍无从得知这些款项的下落……钱当然是一种流动性较强形式的资产。”CVC至今拒绝发表评论，张兰亦没有作出评论。

张兰曾经高调喊出“在3到5年内开300到500家俏江南餐厅”、“我们希望能够进入世界五百强”、“做餐饮界的LV”的豪语言犹在耳。

辛文

## 庾澄庆避谈伊能静再婚 倒水冲厕玩暗讽?



六年前的3月20日，是台湾歌手庾澄庆(哈林)与前妻伊能静离婚的日子。对于伊能静再婚，庾澄庆似乎不在乎，反而比较在意厕所节约的问题，他说：“缺水太严重了！冲完马桶洗澡水要倒进水箱才能有效节约。环境污染造成气候异常开始影响世界了，环保刻不容缓！”虽然网友不断追问他会否祝福前妻，哈林还是没有回应。

凤凰
